SINALOA

GOBIERNO DEL ESTADO

Procedimiento de Licitacion Publica Nacional No. GES 11/2021
Acto de Junta de Aclaraciones

En la Ciudad de Culiacan Rosales, Sinaloa, siendo las 13:00 horas, del dia 07 de abril de 2021,
en la sala de juntas de la Direcciéon de Bienes y Suministros, ubicada en primer piso de Palacio
de Gobierno, sito en Av. Insurgentes s/n, colonia Centro Sinaloa, C.P. 80129, Culiacan, Sinaloa;
se reunieron los servidores publicos cuyos nombres y firmas aparecen al final de la presente
Acta, con objeto de llevar a cabo la Junta de Aclaraciones para la adquisicion de vehiculos, para
la Secretaria de Seguridad Publica y la Direccion del Sistema Estatal de Comunicaciones (C4i),
solicitado por el Secretariado Ejecutivo del Sistema Estatal de Seguridad Publica de Sinaloa, de
conformidad a la Convocatoria de Licitacion indicada al rubro, de acuerdo a lo previsto en los
articulos 40 y 41 de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos, Servicios y Administracion de
Bienes Muebles para el Estado de Sinaloa, asi como del punto 2, de la convocatoria a la
licitacion.

Este acto fue presidido por la C.P. Alba Rosa Verduzco Gonzalez, Directora de Bienes y
Suministros de la Subsecretaria de Administracion, quien al inicio de esta junta, comunicé a los
asistentes que de conformidad con el Articulo 41 de la Ley, solamente se atenderan solicitudes
de aclaracion a la convocatoria de las personas que hayan presentado el escrito en el que
expresen su interés en participar en esta Junta de Aclaraciones y cuyas preguntas se hayan
recibido en tiempo y forma.

Debido a la contingencia nacional por la que esta atravesando el pais, tomando las
precauciones necesarias, este Acto no es Presencial, por lo que no hay asistencia de licitantes.

Quien preside el acto fue asistida por el Ing. Juan Pablo Tisnado Zamorano, representante del
Secretariado Ejecutivo del Sistema Estatal de Seguridad Publica, quien solventé las preguntas
de caracter técnico.

A continuacion se dio inicio al evento, sefalando que se recibieron en tiempo y forma las
solicitudes de aclaracion a la convocatoria y el escrito de interés en participar; de conformidad al
Articulo 41 de la Ley, las siguientes empresas:

. o i Forma de No. de
No. Nombre, razén o denominacion social presentacion | preguntas
1.- | Korean Motors, S.A. de C.V. Electrénica 3
2.- | Surman poniente, S.A. de C.V. Electrénica 3
3.- | Grupo Torres Corzo Automotriz del Bajio, S.A. de C.V. Electronica 5
4.- | Comercial Automotriz del Noroeste, S.A. de C.V. Electrénica 1

Acto seguido, se procedié a la lectura de las solicitudes de aclaracién a la Convocatoria,
presentadas en tiempo y forma por los interesados, asi como las respuestas otorgadas por la
Convocante, como se indica a continuacion:

KOREAN MOTORS, S.A. DE C.V.

A) Preguntas Administrativas:

1.- Pregunta 1. Numeral 7. Plazo de entrega. Todas las partidas. Solicito atentamente se amplie
el plazo de entrega de las unidades, 20 dias naturales adicionales a los solicitados, favor de
considerar.

RESPUESTA: No es posible ampliar el plazo de entrega.
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B) Preguntas Técnicas:

1.- Pregunta 1. Anexo |, partida 1.

Con la finalidad de no limitar la participacion, y de acuerdo a lo establecido por el articulo 134
de la Constitucion Politica de los Estados Unidos Mexicanos, que a letra dice: “...El estado
siempre buscara obtener precio, calidad, financiamiento, oportunidad y demas circunstancias
pertinentes...”, solicitamos de la manera mas atenta, nos permita ofertar un vehiculo con las
siguientes caracteristicas: torque de 132 Ib-pie, transmision IVT, rines de aluminio de 15, sin
sistema de frenos BA, y sin monitoreo de presion de llantas, cumpliendo con el resto de las
especificaciones. Favor de considerar.

RESPUESTA: Las caracteristicas en bases son minimas, podra ofertar superlores sin ser
limitante para los demas participantes.

2.- Pregunta 2. Anexo |, partidas 3y 5.

Con la finalidad de no limitar la participacion, solicitamos de la manera mas atenta, nos permita
ofertar un vehiculo con las siguientes caracteristicas: transmision automatica y sin sistema de
frenos BA, cumpliendo con el resto de las especificaciones. Favor de considerar.

RESPUESTA: Las caracteristicas en bases son minimas, podra ofertar superiores, sin ser
limitante para los demas participantes.

SURMAN PONIENTE S.A DE C.V.

A) Preguntas Administrativas:
PAGINA 4, 4.- Acto de presentacion y apertura de proposiciones inciso A) Numeral V
1.- Para este punto es suficiente la Constancia de Situacion Fiscal que emite el SAT?

RESPUESTA: Debera presentar opinién de cumplimiento de obligaciones fiscales, emitido por
el sistema de administracion tributaria.

B) Preguntas Técnicas:
PAGINA 5 4.- Acto de presentacion y apertura de proposiciones inciso B) Numeral |l
2.- Para los folletos ;podemos presentar los folletos que aparecen en la pagina oficial que
presenta cada marca? favor de aceptar.

RESPUESTA: Afirmativo podra presentar impresiones de las fichas técnicas, sefialando la o las
partidas propuestas, marca, modelo e imagen.

ANEXO | Especificaciones técnicas partidas 7 sub partida 7.1

3.- Solicitamos poder ofertar camioneta panel amplia de 4 cilindros

Vehiculo van modelo minimo 2021, con motor de 4 cilindros 2.5 I, con 145 hp, transmisién
manual de 5 velocidades, direccién hidraulica con una capacidad de carga de 1,320 kg, aire
acondicionado, rin de acero de 15",1 puerta lateral y una trasera dos puertas delanteras, bolsas
de aire frontales conductor y pasajero, camara de vision trasera, sensores de reversa, frenos
delanteros de disco traseros de tambor (abs) en las cuatro ruedas. garantia de 60,000 km. este
vehiculo sera acondicionado para traslado de personas privadas de su libertad en la parte
trasera con bancas laterales, con 12 aros para sujetadores de mano, divisioén interior con un
area de orificios para comunicacion verbal, piso de plastico antiderrapante, aire acondicionado
con difusores para la parte trasera del vehiculo, escalon en defensa trasera. Contara con
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burrera cubre faros, vehiculo de color blanco, rotulado con logos oficiales de la Secretaria de
Seguridad Publica.

RESPUESTA: Las caracteristicas en bases son minimas, podra ofertar superiores, sin ser
limitante para los demas participantes.

GRUPO TORRES CORZO AUTOMOTRIZ DEL BAJIO, S.A. DE C.V.

A) Preguntas administrativas:

1.- Pregunta: Pagina 4, Numeral 4, Acto de Presentacion y Apertura.

Solo para confirmar, la Documentacién Legal y de Identificacion, Propuesta Técnica y
Propuesta Economica deberan entregarse en un solo un sobre, ¢4 es correcto?

RESPUESTA: Podra entregar un solo sobre o en sobres separados la documentacién legal y
de identificacion, la propuesta técnica y la propuesta econémica.

2.- Pregunta: Pagina 5, Numeral 4, Inciso B, sub-numeral VII.
Los puntos | al VI a incluir en los archivos electrénicos, son los referentes al Inciso A)
Documentacioén Legal y de Identificacion, ¢ es correcto?

RESPUESTA: Negativo, podra incluir en los archivos electronicos, los numerales del | al Il del
punto 4, inciso b “propuesta técnica”:

I. Propuesta técnica. Descripcion y especificaciones de cada una de la partida y sub
partidas en las que participa.

Il. Los participantes deberan presentar folletos y/o catdlogos de los bienes y/o equipos
ofertados que se solicitan.

. Escrito de garantia de los bienes y/o equipos de acuerdo al punto no. 9 de la presente
convocatoria.

B) Preguntas Técnicas:

1.- Pregunta: Anexo 1, Pagina 1, Especificaciones Técnicas Partidas, 02, 04 y 06.

Con el fin de que la convocante obtenga las mejores condiciones en cuanto a garantia mtegral
las unidades a ofertar, deberan contar con estacas de linea de planta, y estar facturadas como
tal (estacas), no chasis cabina estacada, ¢ es correcta nuestra apreciacién?

RESPUESTA: La facturacion debera ser de acuerdo a como cada empresa maneje la unidad, lo
indispensable es que sea en una sola factura y se respete la garantia solicitada en las partidas
2, 4 y 6 como garantia integral de la unidad.

2.- Pregunta: Anexo 1, Pagina 1, Especificaciones Técnicas Partidas, 02, 04 y 06.

Con el fin de no limitar nuestra participacion, solicitamos nos permitan ofertar la capacidad de
carga de nuestra unidad estacas, la cual es de 1141 kgs.

La sefialada por la Convocante en bases, corresponde al chasis cabina sin estacas.

RESPUESTA: Las caracteristicas en bases son minimas, podra ofertar superiores, sin ser
limitante para los demas participantes.

3.- Pregunta: Anexo 1, Pagina 1, Especificaciones Técnicas Partida 02.
Solicitamos nos proporcionen los logotipos que seran colocados, esto con el fin de incluir el
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RESPUESTA: El logotipo a colocar es el logo de la policia estatal de Sinaloa en cada una de
las puertas de la unidad de la partida 2
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COMERCIAL AUTOMOTRIZ DEL NOROESTE SA DE CV.

B) Preguntas Técnicas:

1.- en el punto 4.B.ll, Solicitan folletos de las unidades de propuesta; dada la pandemia, no
contamos con documentos fisicos ;podriamos presentar impresiones de las fichas técnicas o
bien seria suficiente con incluirlos en el dispositivo electrénico?

RESPUESTA: Afirmativo. Podra presentar impresiones de las fichas técnicas, sefialando la o
las partidas propuestas, marca, modelo e imagen.

De conformidad con el articulo 40 de la Ley, esta Acta forma parte integrante de la presente
convocatoria a la licitaciéon.

Para efectos de notificacion, se hace entrega de una copia de la presente Acta a los asistentes,
en términos del Articulo 47 de la Ley, se difundira un ejemplar de la misma en la direccién
electrénica: www.compranet.sinaloa.gob.mx.

Asimismo, se informa que a partir de esta fecha se fijara en el estrado de la Direcciéon de Bienes
y Suministros de la Subsecretaria de Administracion, un ejemplar de la presente Acta, por un
término no menor de cinco dias habiles.

En razén de dar cumplimiento a lo dispuesto en el penultimo parrafo del Articulo 41 de la Ley
gue nos ocupa, en este Acto se da a conocer el calendario del evento subsecuente de esta
licitacion:

Evento Fecha Hora LUGAR
Acto de Presentacion Sala de Juntas de la
y Apertura de 14 de Abril de 2021 13:00 horas | Direccién de Bienes y
Proposiciones Suministros

Se da por terminada la presente reunion, siendo las 13:13 horas, del dia 07 de Abril de 2021.

Esta acta consta de 5 (cinco) hojas, firmando para los efectos legales y de conformidad los
asistentes a este evento, quienes reciben copia de la misma. (g_/
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POR LAS DEPENDENCIAS

Nombre Dependencia Firma

Directora de Bienes y Suministros

C.P. Alba Rosa Verduzco Gonzalez de la Subsecretaria de s
Administracion ~

Lic. Veronica Ochoa Bracamontes Representante de la Direccion de A
Asuntos Juridicos de la \'ﬁ i ' Q
Secretaria General de Gobierno NEYENL A NSOR oy

Ing. Juan Pablo Tisnado Zamorano Representante del Secretariado
Ejecutivo del Sistema Estatal de
Seguridad Publica

POR EL ORGANO INTERNO DE CONTROL

Nombre Dependencia
Arg. Rina Guadalupe Valenzuela Representante de la Secretaria de
Garcia Transparencia y Rendicion de
Cuentas
FIN DEL ACTA
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